

## 易事特携手SAP公司共同推进工业4.0战略合作



易事特集团与SAP公司举行签约仪式

近日，易事特集团股份有限公司与全球领先的企业管理软件解决方案提供商SAP公司在北京国贸大酒店举行工业4.0战略合作签约仪式。易事特以与SAP公司签订战略合作协议为契机，全面整合公司内部资源，在信息管理系统上展开战略合作，以系统化的管理思想，为企业决策层及员工提供决策运行手段，助力企业从研发、设计、制造到销售服务信息系统集成实现智能管理，为易事特在企业运营活动中科学决策提供更具前瞻性、针对性的信息系统集成智能化服务，实现企业管理智能化、数字化转型。易事特集团董事长何思模教授、SAP公司负责人等重要嘉宾见证了本次签约仪式。



易事特集团与SAP公司签约进行时

易事特集团董事长何思模教授表示,新一代信息技术与制造业高度融合,世界各国纷纷展开适合自己国情的工业改革之路,在此背景下我国根据“中国制造2025”的战略部署与德国工业4.0展开深度合作。高端制造是中国经济的脊梁,工业4.0是智能制造业发展的趋势,易事特作为高端制造行业的高新技术企业,主营业务均为国家战略性新兴产业,与时俱进,与世界接轨,与现代化接轨,积极推动工业4.0战略实施落地是易事特必然的选择。SAP智能解决方案集信息技术与先进管理思想于一身,优化了现代企业的运行模式,反映了时代对于企业合理调配资源的要求,极好地为易事特积极参与工业4.0提供了柔性、智能、高效的支持,改善易事特业务流程、提高了公司核心竞争力,为企业的持续产品创新提供更为有利的平台。



易事特董事长何思模与SAP公司负责人

科技创新是企业的核心竞争力，通过数字化转型来简化业务流程，是赢得重塑市场机会、降低成品成本、提升品质和工作效率的重要手段。SAP公司是德国工业4.0的主要推动者，也是为中国工业4.0企业带来先进管理技术的合作伙伴，与国际知名软件开发商强强联合，共同推动中国工业4.0发展，打造灵活、稳健、适应性强的活力企业模式，将赋予易事特更智慧的生命活力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/97898.html>